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3amaua 1 [la ce pemn ypaBHeHueto 14 \/ St x + 4\/ St =65.
3x+1 48+ x

3amaua 2. [Ipe3 Bepxa C Ha Tpamen ABCD e npekapaHa TipaBa, ycropeana Ha 6eapoto AD,
KoATO mnpecnya BD B Touka M. Jla ce HamMepu OTHOIIECHMETO Ha OCHOBUTE, aKO
DO :BM =6:5, kpaero O e npecedHa TOYKa Ha JHArOHAIMTE HA Tpauéﬁa. ~

CnoB-c aBTo6yc ToBa mbryBane otHema lulSmun, kato aBTO6YC'BI Tp’BFBa BeJlHara ciej
TNIPUCTHraHeTO Ha BIaKa. IITHMK COBPKAT M CIOA3B] HA MPEAHWIIHATA CITHpKA, KOSATO Ce
Hamupa Ha 5 kv oT C u BbpBsu nemt 10 C cbe ckopocT 4 km/4. B C ce Hanoxmio na yaka
aBrobyc 20 munm ¥ B pe3yNTarT Ha BCHYKO TOBAa TOW mpHcTMrHAn B B ¢ 1u3Omun
MO-KBbCHO OT MPEABUIACHOTO. [[a ce HamepH pa3CcTOSHUETO OT A no C, ako CKOpOCTTa Ha BaKa
e ¢ 30xm/u mo-ToNsiMa OT CKOPOCTTa Ha aBTo6yca """

3amaua 4. CD e BuCOYMHA B HpHBO’BF’bHHI/ISI AABC ¢ karetu AC=3
u BC =4. Jla ce HamepH pa3CTOSIHUETO Memny ueHTpOBeTe Ha OKPBKHOCTUTE, BIIHCAHU

B AADC u ADBC. P



